

Анастасия АЛЕКСАНДРИНА

Повышение качества знаний - приоритетная задача

- ЭТА МЫСЛЬ СТАЛА ЛЕЙТМОТИВОМ ПРОШЕДШЕГО 27 АВГУСТА НА БАЗЕ МБОУ СОШ № 2 Г. КРАСНОАРМЕЙСКА ЕЖЕГОДНОГО АВГУСТОВСКОГО СОВЕЩАНИЯ РАБОТНИКОВ ОБРАЗОВАНИЯ, НА КОТОРОМ БЫЛИ ПОДВЕДЕНЫ ИТОГИ ПРОШЛОГО УЧЕБНОГО ГОДА И НАМЕЧЕНА СТРАТЕГИЯ РАЗВИТИЯ НА ГОД ГРЯДУЩИЙ

В этом году совещание прошло в очно-заочной форме. Места в президиуме занимали глава Красноармейского муниципального района **Алексей Вячеславович Петаев**, заместитель главы администрации КМР **Елена Валерьевна Наумова** и начальник управления образования администрации КМР **Алексей Александрович Хижняков**. Также в работе совещания приняли участие заместитель директора по ВР МБОУ "СОШ № 2 г. Красноармейска" **Елена Александровна Тополова**, директор МБУ ДО "Центр творчества, отдыха, туризма детей и молодежи г. Красноармейска" **Татьяна Владимировна Толкачева**, заведующий структурным подразделением центра образования цифрового и гуманитарного профилей "Точка Роста" МБОУ "СОШ № 52" станции Карамыш **Татьяна Александровна Голобородова**.

Выступивший с докладом Алексей Александрович Хижняков рассказал об итогах 2019-2020 учебного года в системе образования района, и поставил конкретные задачи на новый учебный год, отметив, что основной целью системы

из 302 выпускников 9 классов получили аттестат 297 человек (98,3%), из них 13 человек (4,4%) - с отличием. Не получили аттес-

Всего в нашем районе в настоящее время работает 28 учреждений, реализующих общеобразовательные программы начального общего, основного общего и среднего общего образования. По образовательным программам общего образования в прошлом учебном году обучалось 3585 детей (на начало 2020-2021 учебного года - 3552 человека).

таты 5 человек (1,7%), в связи с тем, что не были допущены до государственной итоговой аттестации.

К государственной итоговой аттестации-11, которая в этом году также проводилась в школе в форме промежуточной аттестации, были допущены 151 человек, все выпускники (100%) получили аттестаты о среднем общем образовании, из них 13 человек (8,6%) - аттестат с отличием и медаль "За особые успехи в учении". Ими стали



ства в условиях распространения коронавирусной инфекции.

По результатам сдачи ЕГЭ три выпускника (Яна Брандт, Валерия Кулевеа (МБОУ "СОШ № 2 г. Красноармейска") и Дмитрий Иванков (МБОУ "СОШ № 8 г. Красноармейска") будут награждены Почетным знаком Губернатора Саратовской области "За отличие в учебе".

Алексей Александрович также отметил, что Государственная итоговая аттестация в 2020 году прошла без технологических и организационных сбоев и нарушений.

Также А.А. Хижняков отметил в своем выступлении и работу системы дополнительного образования. В настоящее время по дополнительным образовательным программам занимаются 1650 человек (охват дополнительным образованием детей в возрасте от 5 до 18 лет составляет 30%).

Одним из учреждений дополнительного образования является ДЮСШ № 1, реализующая свою деятельность по 10 видам спорта: бокс, волейбол, гандбол, греко-римская борьба, пауэрлифтинг, плавание, самбо, футбол, спортивная аэробика и шахматы (общая численность учащихся в 2019-2020 учебном году составила 598 человек). В спортивной школе работает 18 тренеров-преподавателей с высшим и средним физкультурным образованием, 9 тренеров имеют 1-ю квалификационную категорию. Тренировочный процесс проходит в трех зданиях ДЮСШ, а также спортивных залах трех об-

щеобразовательных школ. На базе муниципального бюджетного учреждения дополнительного образования "Центр творчества, отдыха, туризма детей и молодежи города Красноармейска Саратовской области имени Героя Советского Союза Кондакова Виктора Александровича" (МБУДО "ЦТОТДиМГ. Красноармейска") в феврале 2020 года начала свою работу дополнительная общеразвивающая программа волонтерского движения, реализуемая в сетевой форме "ДоброУчастник+" , которая решает важнейшую на сегодняшний

В настоящее время на территории Красноармейского муниципального района функционируют организации, реализующие дополнительные общеобразовательные программы: МБУДО "ЦТОТДиМ г. Красноармейска", МБУДО "ДЮСШ № 1 г. Красноармейска", МБУДО "ДДТ с. Золотое", МБОУ "СОШ № 11 с. Золотое" и МБОУ "СОШ № 52 с. Карамыш" ("Точка роста").

день задачу формирования у детей и подростков социального опыта, морально-нравственных ценностей, гуманности и направлена на патриотическое воспитание.

Центр творчества объединил в сеть "ДоброУчастник+" школы города и района: МБОУ "СОШ № 2 г. Красноармейска", МБОУ "СОШ № 3 г. Красноармейска", МБОУ "СОШ № 8 г. Красноармейска", МБОУ "СОШ № 52 с. Карамыш" подвела в своем выступлении заведующая структурным подразделением центра образования цифрового и гуманитарного профилей "Точка Роста" МБОУ "СОШ № 52 с. Карамыш" Татьяна Александровна Голобородова.

В заключение своего выступления А.А. Хижняков сказал, что совершенствование качества образования является приоритетной государственной задачей. В связи с этим, в новом учебном году системе образования предстоит обеспечить объективное проведение государственной итоговой аттестации по образовательным программам основного общего и среднего общего образования, всероссийских и региональных проверочных работ, кадровую и техническую готовность для проведения единого государственного экзамена в условиях использования цифровых технологий, а также изучение и распространение успешных практик при подготовке обучающихся к государственной итоговой аттестации.

О развитии системы персонифицированного дополнительного образования в нашем районе рассказала директор МБУ ДО "Центр творчества, отдыха, туризма детей и молодежи г. Красноармейска" Татьяна Владимировна Толкачева. Персонифицированное дополнительное образование детей - это система, предусматривающая закрепление обязательств государства по оплате того образования, в котором прежде всего заинтересован ребенок - получение именного сертификата дополнительного образования имеют все дети в возрасте от пяти до восемнадцати лет, проживающие на территории Красноармейского муниципального района. По состоянию на 1 сентября 2020 года количество таких детей составляло 6230 человек.

О модернизации воспитательной деятельности образовательных организаций и внедрении примерной программы воспитания в общеобразовательных организациях Российской Федерации рассказала



образования района является обеспечение доступного и качественного образования всех граждан.

В сфере дошкольного образования в Красноармейском районе функционируют 34 учреждения, реализующие образовательные программы дошкольного образования (21 детский сад, 9 структурных подразделений детский сад, 4 группы кратковременного пребывания детей на базе общеобразовательных организаций).

Педагоги сферы дошкольного образования активно принимают участие в конкурсах, фестивалях, конференциях различного уровня, показывая хорошие результаты.

Рассказав об особенностях проведения государственной итоговой аттестации по образовательным программам основного общего и среднего общего образования и вступительных испытаний при приеме на обучение по программам бакалавриата и программам специалитета в 2020 году, А.А. Хижняков отметил, что государственная итоговая аттестация проводилась в форме промежуточной аттестации.

